



AKCIJA IZBJEGNUTA KATASTROFA U JANJI

Htjeli da dignu hotel u vazduh!

Policija RS i Agencija za istrage i zaštitu BiH spriječile su teroristički napad u bijeljinskom naselju Janja, pripremanom u hotelu "Dalas", u kojem je otkrivena veća količina eksplozivnih materija koje bi, da su aktivirane, izazvale katastrofalne posljedice i vjerovatno veći broj žrtava

Strane 4 i 5

IZBJEGNUTA TRAGEDIJA KATASTROFALNIH POSLJEDICA

Htjeli da dignu hotel u vazduh!

Žrtve Policija Republike Srpske i Agencija za istrage i zaštitu BiH spriječile su teroristički napad u bijeljinskom naselju Janja, pripremanom u hotelu "Dalas", u kojem je otkrivena veća količina eksplozivnih materija koje bi, da su aktivirane, izazvale katastrofalne posljedice i vjerovatno veći broj žrtava

Ognjen Matavulj Janja

Policija Republike Srpske i Agencija za istrage i zaštitu BiH spriječile su teroristički napad u bijeljinskom naselju Janja, pripremanom u hotelu "Dalas", u kojem je otkrivena veća količina eksplozivnih materija koje bi, da su aktivirane, izazvale katastrofalne posljedice i vjerovatno veći broj žrtava.

U policiji navode da su nepoznati "bombaši" praktično planirali uništenje hotela "Dalas", koji je u vlasništvu Gabrijele Petrović i njenog sina Majka, koji žive na relaciji Holandija-Janja. To potvrđuje i činjenica da je u pretresu objekta, koji je zidom spojen s hotelom, pronađena veća količina plinskih boca, više od 100 litara benzina, topovski udari i hepo kocke, koji su međusobno bili pove-

zani krpama i čaršavima. Obična šibica i upaljač bili su dovoljni da hotel, koji je fizički povezan sa više kuća i stambenih objekata, bude pretvoren u pepeo.

Nema uhapšenih

Portparolka CJB Bijeljina, Aleksandra Simojlović, kaže da su istražiocima, u saradnji s Upravom za borbu protiv terorizma MUP-a RS i SIPA, došli do saznanja da na području Janje može doći do izvršenja terorističkog akta ili drugog teškog krivičnog djela. Cilj je bilo ugrožavanje bezbjednosti građana i njihove imovine, kao i izazivanje vjerske, nacionalne i rasne netrpeljivosti.

- Policijski službenici prikupili su podatke o mogućim metama i, sa ciljem da spriječe napad, izvršili su pretres

ugostiteljskog objekta. Tom prilikom pronađena je veća količina benzina, plinskih boca i drugih pirotehničkih materija, koji su međusobno bili povezani i pripremljeni za uništenje hotela. On je fizički povezan sa više kuća i stambenih objekata i izvršenje krivičnog djela moglo je imati katastrofalne posljedice po ljudske živote i imovinu građana - istakla je Simojlovićeva.

Ona objašnjava da niko nije uhapšen ili osumnjičen za pripremanje napada, dok vlasnicu hotela policija nije zatekla u Janji i navodno se nalazi u Holandiji.

- U toku je rad na otkrivanju počinilaca i rasvjetljavanju svih okolnosti koje su mogle dovesti do napada. Sav pronađeni materijal je izuzet i poslat na vještačenje i biće korišćen kao dokaz u krivičnom postupku - rekla je Simojlovićeva.

Istraga

Hotel "Dalas", koji se nalazi u središtu Janje, otvoren je krajem maja ove godine. Vlasnica je tada najavljivala da će sve biti na "svjetskom nivou" i da će u hotelu i restoranu raditi iskusni kuvari i

Page: 5

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 534 cm2

2 / 2

osoblje iz inostranstva. Na otvaranju je čak organizovana tombola, čija je glavna nagrada bio luksuzni automobil "mercedes". Međutim, za samo nekoliko mjeseci "svjetski" hotel nije poslovaio očekivanim tempom i stekao je reputaciju lokalnog bordela, pa mu je nedavno stavljen ključ u bravu. Spekulisalo se i da se sobe iznad restorana najčešće koriste za prostituciju. Iako to zvanično nije dokazano ili istraživano, u policiji saznajemo da se upravo te okolnosti provjeravaju kao mogući motiv napada na hotel, a provjerava se i da li je objekat bio osiguran i na koji iznos. U okviru istrage policija je juče ispitala više osoba, ali niko zvanično nije osumnjičen za pripremanje napada i nije poznato ko stoji iza svega toga.

Vlasnici hotela juče nisu bili dostupni za komentar.

"Svjetski" hotel nije poslovaio očekivanim tempom i stekao je reputaciju lokalnog bordela

Pravovremena informacija

Darko Ćulum, zamjenik direktora Policije RS, kaže za Press da se u ovom trenutku ne može govoriti kako će cijeli slučaj biti okvalifikovan, da li kao teroristički akt ili neko drugo krivično djelo.

- Najbitnije je da su policijski službenici spriječili izvršenje krivičnog djela i potencijalno katastrofalne posljedice po građane i njihovu imovinu. Takav napad bi sigurno izazvao uznemirenost i strah. Treba napomenuti da je u ovom slučaju do izražaja došla dobra saradnja policijskih agencija u BiH, a pravovremena informacija omogućila je sprečavanje krivičnog djela - istakao je Ćulum.

